



## **Сотрудники следственного управления приняли участие в международном массовом забеге «Лыжня дружбы - 2013»**

В минувшие выходные в посёлке Раякоски, Печенгского района состоялся массовый международный традиционный забег «Лыжня дружбы - 2013» по территории трех северных государств. Протяженность дистанции составила 12,5 км (6,5 км по России + 1 км по Финляндии + 5 км по Норвегии). В спортивном празднике приняли участие более 2 500 человек из России, Норвегии и Финляндии: лыжники – любители, сотрудники следственного отдела по городу Заполярный, а также пограничники трёх стран.

Впервые «Лыжня дружбы» состоялась в 1993 году, и до настоящего времени традиции международного забега остались неизменны.

*19 Марта 2013*

*Адрес страницы:* <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/716690>